



Vážení spoluobčané,

právě začalo období, které je ideální trávit pod širým nebem. A ať již v hezkém počasí žijete prací na zahradě, sportem, kulturou, procházkami v přírodě či třeba jen odpočinkem spojeným s grilováním či opékáním na vlastní zahradě, tak nezapomeňte, že i v naší obci se neustále něco děje a je zde spousta akcí, které vyzývají k Vaší účasti a tím i k pospolitosti obce. Tento zpravodaj je většinou o akcích, které se budou dít v příštích týdnech v naší obci, stačí jen si vybrat.

Některé akce proběhly již např. o minulém víkendu. Byl to výlet „Z Dušné na farmu k Sedláčkům“ pro děti a mládež, který pořádal Farní sbor Českobratrské církve evangelické ve Velké Lhotě. A dále proběhl na Velké Lhotě v sobotu „Dětský den“, u kterého se postaral o přípravu a organizaci Sbor dobrovolných hasičů ve Velké Lhotě. Obě dvě tyto akce byly vydařené, dětem se líbily a určitě si každé ze zúčastněných dětí přišlo na své. I já bych chtěla pochválit všechny organizátory těchto akcí a poděkovat za jejich obětavost a snahu při přípravě těchto akcí.

Věřím, že léto je v plném proudu a většina z nás se už těší na prázdniny a dovolené, na trochu oddychu a pohody, snad se to každému z nás podaří, alespoň na chvíli. Děti doufám, že naberou sílu o prázdninách na další školní rok a hlavně zvládnou prázdniny ve zdraví a bez úrazu.

starostka

## Letní kino Bystřička

Určitě se mnou budete souhlasit, že vždy k letním večerům patřilo i v naší obci někdy návštěva letního kina na Bystřičce. Až do loňska jste mohli navštěvovat letní kino na Bystřičce, kde se každý rok promítaly nové filmy. Kino na Bystřičce jako jediné v okrese přežilo z minulosti až do dnešních dnů. Kvůli nedostatku financí na modernizaci letního kina si provozovatelé ovšem nemohli dovolit kino opravit, a proto se v loňském roce po 50 letech provozu letního kina omezil provoz a nepromítalo se. **V letošním roce se provozovatelé rozhodli navrátit do starých časů.** Letos se kino rozjíždí znovu a to pod názvem **Retro kino již od 27.června.** Pod tímto slangem se budou promítat **starší filmy**, jako např. Marečku, podejte mi pero, Rozmarné léto, S Tebou mě baví svět, Postřižiny, Adéla ještě nevečeřela nebo Hoří má panenko. Promítat se bude víkendově, tedy v pátky a soboty. Celý program letošního letního kina najdete na internetových stránkách <http://bystricka.cz/kultura/letni-kino/>. **Vstupné je jednotné a to 50 Kč.** Kromě toho, jako již tradičně, proběhne na přehradě Bystřičce country festival Starý dobrý western, a to 1. a 2. srpna.

## HARMONOGRAM SVOZU TŘÍDĚNÉHO ODPADU – na druhé pololetí roku 2014 :

PYTLE – PLAST: 11.7.; 8.8.; 12.9.; 10.10.; 14.11.; 12.12. 2014

**Upozornění:** V předchozím zpravodaji jsem informovala o tom, že naše obec bude mít kontejner na sběr textilu, hraček a obuvi, tento kontejner jsme již umístili 25. 5. 2014 ve středu obce, tj. u obecního úřadu. Jelikož často pokládáte dotazy, co do tohoto kontejneru ano a co ne, tak se pokusím ve stručnosti napsat, k čemu tento kontejner je určen:

Do kontejneru patří: VEŠKERÉ ODĚVY, LÁTKY, BOTY, HRAČKY (MĚKKÉ, TVRDÉ), KABELKY, BYTOVÝ TEXTIL, PROSTĚRADLO, PŘIKRÝVKY, POVLEČENÍ ATD. – všechny tyto věci by měly být čisté a zabalené.

Do kontejneru nepatří: MOKRÉ, PLESNIVÉ, ZNEČISTĚNOU ZEMINOU A ROPNÝMI LÁTKAMI, PRŮMYSLOVÉ ÚSTRÍŽKY LÁTEK



**Nejbližší akce v naší obci** – plakáty jsou vždy vyvěšeny na vývěskách obce Velká Lhota a na dalších obvyklých místech.

**Hospoda v obecním domě – PRAVÁ LETNÍ GRILOVAČKA - 28. – 29. 2014 – začátek ve 14:00 hod. PŘIJĎTE OCHUTNAT SPECIALITY Z GRILU. Všichni jsou srdečně zváni.**

### OBCNÍ KNIHOVNA VE VELKÉ LHOTĚ

srdečně zve všechny děti a dospělé na

#### **PUTOVÁNÍ PO NAUČNÉ STEZCE JANA KARAFIÁTA**

Akce se koná v sobotu 28. června 2014.

Sraz v 10:00 hodin na Velké Lhotě U Kříže.

Půjdeme kolem veselského vleku směrem na Štěpánov. Zakončení v cukrárně v Podlesí.

Doprava zpět autobusovou linkou na Velkou Lhotu z Podlesí v 10,37 hodin.

Délka trasy je 5 km. Cesta vede převážně lesem, není vhodná pro kočárky.

S sebou si vezměte dobré boty, pití, svačinku a peníze.

V případě nepříznivého počasí se akce odkládá na příští týden.

Telefonní kontakt: Konvičná 737 665 760

## Rocková zábava "Rockování na Velkej"

TJ Velká Lhota Vás zve dne 5. 7. 2014 (sobota) na rockovou zábavu "Rockování na Velkej", která se bude konat na fotbalovém hřišti od 20.00 hod. Pořadatelé pro vás připravili hudební zážitek v podání 2 kapel, The Syrup (Kabát revival) a Kat-A-Kult (Katapult revival), dále grilované speciality a občerstvení.

Pro pohodlí návštěvníků budou připraveny velkokapacitní stany. Zároveň bychom se předem chtěli omluvit za zvýšený hluk v nočních hodinách.

**Přijďte se podívat na velkolepou akci, kde vstupné je zdarma!**

Všichni obyvatelé obce jsou srdečně zváni.

členové TJ Velká Lhota

# ROCKOVÁNÍ NA VELKEJ

## THE SYRUP KABÁT REVIVAL



&

## KAT-A-KULT KATAPULT REVIVAL

**POŘÁDÁ:**

**TJ VELKÁ LHOTA**

**ZAČÁTEK:**

**20:00**

**KDE:**

**VELKÁ LHOTA  
FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ**

**VSTUPNÉ:**

**ZDARMA**

**OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO**

AKCE JE POŘÁDÁNA ZA FINANČNÍ PODPORY:

KLIMA SOLUTION S.R.O.

VOTOPLAST S.R.O.

DAVID POP - PRODEJ OLEJŮ A MAZIV

JOSEF ZAJÍČEK - DOPRAVA BETONOVÝCH SMĚSÍ



KLIMA  
solution S.R.O.

POEX  
PRODEJ OLEJŮ A MAZIV

Votoplast  
S.R.O.



# POZVÁNKA NA MYSLIVECKÝ VÝLET

Dne **26. 7. 2014 v 14.00 hodin** v Obecním domě a v areálu Obecního domu na Malé Lhotě (bývalá škola) se koná **Myslivecký výlet**.

- dětské odpoledne od 14 hodin (kolo štěstí, jízda na koni, střelba ze vzduchovky);
- od 17.00 hodin hraje hudba aneb (ti co hráli loni);
- bohaté občerstvení zajištěno (žebra na roštu, srnčí guláš, divočák se zelím a knedlíkem, pivo, limo);
- bohatá tombola.

**SRDEČNĚ ZVOU MYSLIVCI – MS Velká Lhota**

5/2014 Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, [www.velkahlota.cz](http://www.velkahlota.cz), četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce).